

# 路里坑民宿升级

目前,全村共有民宿点7个,床位110多个

**本报讯**(记者 吴可嘉 通讯员 谢小生)站在三衢山庄的小楼上向远处眺望,三衢山以雄壮的身姿展现眼前,小楼前方的竹林与后面成片的山林交相呼应,让这里的空气也变得更加清新怡人。新建的民宿楼,美丽的风景线,鲜美的农家菜……若能在此住上几晚,远离城市享受慢生活是个不错的选择。

近年来,我县不断深化“美丽乡村”建设成果,将民宿经济发展列为乡村旅游的新引擎、农民增收的新亮点,利用三衢山得天独厚的资源优势,大力发展战略性新兴产业,鼓励农村兴建民宿。同时,实施了“蓝天三衢”生态治理工程,对辉埠镇的矿山进行复绿复垦,改善生态环境。

三衢山庄位于辉埠镇路里坑村,负责人刘志明原本就开设了农家乐,生意火爆。看着这两年前来三衢山旅游的游客越来越多,他嗅到了商机,流转了百余亩土

地,于去年下半年建起了1000多平方米的三层楼,新增55个床位,积极发展民宿经济。“发展民宿能将原来的农家乐进行升级,以此吸引更多的顾客光临。”昨日,刘志明见到记者时乐呵呵地说,这两天,县里刚对他的民宿楼进行了验收。

民宿楼内,工作人员在忙着安装门锁、铺床被。“有标准间、多人间等多种房型供选择,我们还打算将二楼的大房间装潢成多功能会议室。”刘志明指着楼前的一块空地说,这里将建成停车场,扩大农家乐的停车范围。村两委十分支持刘志明发展民宿,专门修建了一条宽阔且直通山庄的道路,供大巴车通行。

目前,辉埠镇路里坑村共有7个民宿点,床位110多个,其中2家民宿点正在验收当中。上个月底,“千人游常山”活动就在三衢石林景区举行,路里坑村许多农家乐经营主看着一辆辆大巴车停在



## 东方广场一线江景房征名活动启动

**本报讯**(记者 郑月红)昨日,常山东方广场一线江景高尚住宅区征名活动协调会召开。县委宣传部、县文联、县社科联、地名办等相关负责人参加。

东方广场城市综合体项目是在城东新区地块开发建设的首个重点项目,也是常山城市建设由“内河时代”迈向“常山江时代”的重要标识之一。近期,东方广场近10万方的一线江景高尚住宅楼即将隆重推出,为扩大城东新区开

发建设的影响力和参与面,提升城东新区城市品味,现面向社会广泛征集一线江景房命名。

只要你提出的命名方案符合国家法律、法规和有关地名命名的规定,契合东方广场城市品位、文化底蕴,名称上口、寓意丰富,体现开拓性和创新性等要求,你就有可能获得最高2万元的现金大奖。

即日起,参赛者可将住宅命名及相应创意诠释投稿至参赛邮箱:

三衢山脚,千名大学生到此旅游,内心都是一阵狂喜。“如果我的民宿楼房早点建好,把这些游客留下来住上几天,那该多好!”刘志明的话语中透着一丝遗憾。

路里坑村党支部书记朱月高介绍,为积极发展民宿,村里会继续拓宽道路、建设供水供电系统,不断强化基础设施配套建设,并在景点方面进行挖掘,将农耕文化、旅游文化等融入民宿,确保游客“走得进来”“住得下来”“游得起来”。

如何让游客留下来、留得住?刘志明和弟弟刘志亮为此动了一番脑筋。“以前承包的10亩鱼塘离住宿楼不远。今年,我们专门撒下鱼苗养鱼,游客可以开展垂钓项目。”刘志亮介绍,为把民宿楼办红火,他们前往多地考察,准备引进新的娱乐项目,“若哥哥家的民宿发展得好,我打算放弃办厂,将民宿规模再扩大,也来尝尝这口‘生态饭’。”

## 全国著名特级教师 来常指导教学

近日,经典诵读——中华传统文化教育教学观摩活动在常一小举行,来自全市各个学校的400多名语文教师参加。图为杭州市拱宸桥小学教育集团总校长、“诗意语文”教学流派创始人、全国著名特级教师王崧舟执教《庄子》第五课《天籁》。

记者 李俊秋 通讯员 彭金辉 摄

## 新版“土豪金”百元大钞过不了旧款验钞机

厂家:三年内验钞机可更新升级

**本报讯**(见习记者 杨帆)第五套百元大钞人民币正式发行一周后,有商家向本报报料,他们的验钞机无法验出新版百元大钞的真伪。记者为此走访了城区多家银行和商铺,各银行的验钞机都可验出新版人民币的真伪,而大多数商铺的验钞机却难识别真伪,有些谨慎的商家甚至拒收新版百元大钞。

验钞机成了摆设,钱收得胆战心惊。李女士在文峰东路经营一家服装店。11月17日,一名顾客拿出一张“土豪金”人民币来付钱,并说这是刚出不久的新版人民币,市场上还不多见。李女士听说过新版人民币已经发行,可并

未见过真币,不知如何辨识真伪,犹豫了一会,最终还是将钱收了下来。

和李女士一样在文峰东路开店的杨先生也遇到了这种情况。22日,杨先生的一位朋友来店内买东西,朋友掏出了一张“土豪金”版人民币,验钞机发出提示:请注意这张纸币。杨先生坦言,要不是朋友来购买,自己还真不敢收。他说:“一张两张还好,我还可以肉眼识别一下,但顾客若拿着一叠新版人民币来付款,我一张张看也太耗时间和精力了。”

据了解,部分验钞机无法识别新版百元纸币,主要是因为新币的防伪特征发生了变化。城区一家银行工作人员告

诉记者,目前该银行的验钞机已全部进行升级,可成功识别新版人民币。如果商家的验钞机是向银行购买的,可联系相应的银行,银行会提供厂家的具体联系方式。

记者联系了一家生产验钞机的广东厂家,售后服务网点的负责人介绍,验钞机的有效期为3年,在3年有效期内的设备基本可以更新升级,商家将验钞机寄回售后网点后,由专业人员进行升级,升级费用在200元左右。但出厂超过三年的验钞机很可能无法升级,还要看具体型号才能确定。

## 人大代表视察常一中 迁建项目建设情况

**本报讯**(记者 宋婷)昨日上午,县人大代表视察常一中迁建项目建设工程进展情况。县人大常委会副主任王小平、徐柯参加。副县长揭政东陪同。

代表们来到项目建设现场,认真察看教学区、食堂、学生宿舍等建设进展,详细询问项目施工过程中存在的难点和问题。随后召开座谈会,听取相关工作情况汇报。

代表们认为,常一中迁建项目是全县推进教育布局调整的重点项目,是全县百姓关注的民生工程,对推动我县教育教学改革、提升教育事业发展具有积极作用。县委、县政府高度重视,相关部门积极配合,整个项目推进情况良好。目前,该项目存在工程量大、时间紧等问题,各级各部门在赶进度的同时,要保证安全施工,注重细节建设,把好质量关。

代表们建议,相关部门要尽心尽责,协调好工程质量与建设进度的关系,坚持以质量为先,不断提高项目的品质与档次。要加快周边环境和配套设施的落实,积极做好绿化、美化工作。要顶住压力、放长眼光,合理举措、科学规划,在确保施工安全、质量安全、人员安全的前提下,按时保质地完成常一中迁建项目建设。

## 县人大代表视察 “四换三名”工作

**本报讯**(记者 宋婷)昨日下午,县人大代表视察我县“四换三名”工作情况,县人大常委会副主任熊雨士参加。

代表们前往金雄公司、金佰汇超市网络购物平台和天子股份有限公司等地,详细了解企业“四换三名”工作进展情况。在听取相关部门的情况汇报后,代表们积极发言,提出意见建议。

代表们充分肯定了近年来我县“四换三名”工作取得的成效,并指出,“四换三名”工作是推动我县经济转型升级“组合拳”的重要内容。要切实提高对“四换三名”工作战略意义的认识,出台完善相关政策,加大扶持力度,使“四换三名”工作真正成为企业转型升级的重要抓手。要持之以恒、常抓不懈,把“四换三名”工作落到实处,特别要加快改革创新,以改革激发动力,搞活机制。要在优化服务上见成效,各部门间要协同配合,与企业加强沟通,了解企业需求,提升服务企业的能力水平,推动“四换三名”工作取得实效,推动我县经济又好又快发展。



## 市115人才组专家 来我县开展义诊

11月22日,衢州市115人才组专家来到球川镇中心卫生院,为当地群众免费提供心血管内科、外科、骨科等诊疗服务,并为30余名基层临床医护人员开展专题讲座,传授最新医疗技术及常见问题处理方法等。

记者 汪芳 通讯员 张慧 摄

温州银行 衢州常山小微企业专营支行

## 金鹿随心存 收益稳定 期限灵活

“金鹿—随心存”智能储蓄存款业务,是基于三年期定期存款开发的以中长期储蓄客户为需求定位的智能存款产品。该业务储蓄存款起存金额为50元,约定三年存期,支持提前支取,并按实际存期靠档计付存款利息。存满13个月,利率较1年期基准利率上浮60%,更低起点,更多优惠。

湿润而泽 上善之行

咨询热线: 0570-5665656、5665660

地址: 常山县天马街道文峰西路98号(肯德基对面)



温州银行

96699